Пояснительная записка
к проекту решению Чебоксарского городского Собрания депутатов
«Об утверждении Положения об управлении архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары»

         Настоящий проект решения разработан в целях приведения полномочий управления архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары в соответствие Федеральному закону от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статье 47 Устава муниципального образования города Чебоксары - столицы Чувашской Республики, принятого решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 30 ноября 2005 года № 40.
	Настоящий проект решения подготовлен с учетом требований Решения Чебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики от 17.03.2006 № 145 «О Положении о порядке подготовки решений Чебоксарского городского Собрания депутатов» и в целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект решения размещен на сайте управления архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары 27.09.2019.
         Настоящий проект решения не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как его положения не устанавливают новые или изменяющие ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами города Чебоксары обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
	Принятие настоящего проекта решения не потребует дополнительных расходов из бюджета города Чебоксары.
         В связи с принятием настоящего проекта решения требуется признать утратившим силу распоряжение администрации города Чебоксары от 01.04.2008 № 1051-р (с изменениями от 17.06.2008 № 2141-р) «Положение об управлении архитектуры и градостроительства».
         Проект был размещен 27.09.2019 на официальном сайте управления архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары http://arch.cap.ru/SiteMap.aspx?id=2378134 в разделе нормативные документы для проведения антикоррупционной проверки.
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