Схема расположения базовых межмуниципальных объектов размещения отходов (полигонов ТБО) и мусороперегрузочных станций (МПС) на территории Чувашской Республики
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Рисунок 1

Согласно Схеме расположения базовых межмуниципальных объектов размещения отходов (полигонов ТБО) и мусороперегрузочных станций (МПС) на территории Чувашской Республики (далее – Схема), одобренной рабочей группой по реализации Указа Президента Чувашской Республики от 30 декабря 2009 г. № 100 «О дополнительных мерах по обеспечению экологической безопасности в Чувашской Республике», планируется продолжение эксплуатации действующих полигонов ТБО на территории Красноармейского, Урмарского, Янтиковского районов до заполнения и последующей  рекультивации, в Батыревском районе – расширение полигона согласно имеющейся проектной документации.

Новые межмуниципальные полигоны ТБО будут построены:

в Моргаушском районе (начато строительство полигона ТБО, ввод в эксплуатацию первой очереди – 2 квартал 2010 г.),

в Ядринском районе (начато строительство полигона ТБО в 2010 г.);

полигон ТБО г. Чебоксары (имеется проектная документация на строительство);

в Козловском районе (ведется разработка проектной документации);

в Канашском, Алатырском районах (ведутся работы по выбору участков и оформлению предпроектной документации);

в Порецком (или Шумерлинском) районе (в зависимости от возможности выделения земельного участка под размещение объекта, на стадии принятия решения).

Мусороперегрузочные станции будут организованы на территории Аликовского, Вурнарского, Ибресинского, Комсомольского, Красночетайского, Марпосадского, Цивильского, Яльчикского, Шемуршинского, Шумерлинского районов. В последствии, после завершения срока эксплуатации действующих полигонов ТБО – в Красноармейском, Урмарском и Янтиковском районы.

