Протокол № 1
публичных слушаний по вопросу предоставления разрешений

на условно разрешенный вид использования земельных участков 
Дата проведения: 01.02.2013 г.
Время проведения: 16.00ч.

Место проведения: Большой зал

администрации города Чебоксары,

ул.К.Маркса, 36

Председатель: Анисимов А.С.- заместитель главы администрации по вопросам архитектуры и градостроительства города Чебоксары - начальник управления архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары.

Присутствовало: 9 человек (список прилагается).
Уважаемые жители города, депутаты, приглашенные!
Сегодня на публичные слушания выносится ряд вопросов по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков. Данные публичные слушания подготовлены Комиссией по землепользованию и застройке при главе администрации г.Чебоксары. В зале присутствуют депутаты ЧГСД, руководители структурных подразделений администрации г.Чебоксары, жители г.Чебоксары, руководители предприятий, организаций.
Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования г.Чебоксары - столицы ЧР, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Чебоксары» утвержденным решением ЧГСД от 24.12.2009 № 1528.
В целях более эффективного использования и развития территории г.Чебоксары и учета мнения населения г.Чебоксары на публичные слушания вынесен вопрос «О предоставлении разрешений на условно разрешенный вид использования земельного участка».
В газете «Чебоксарские новости» 24.01.2013 № 7 опубликовано постановление главы г.Чебоксары от 21.01.2013 № 49 «О проведении публичных слушаний по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков». Данные материалы рассматривались на заседаниях Комиссии по землепользованию и застройке при главе администрации города. По результатам рассмотрения на Комиссиях по землепользованию и застройке при главе администрации г.Чебоксары, принято решение об обсуждении указанных вопросов на Публичных слушаниях. С момента опубликования проекта распоряжения предложений и замечаний от жителей города относительно рассматриваемых вопросов не поступало.
Публичные слушания считаю открытыми.
1-й вопрос на повестке дня, заявитель: ООО ПКФ «Селинс», Еремеев Е.В. (зам.генерального директора ООО ПКФ «Селинс»): просим предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка, кадастровый номер 21:01:030304:80, расположенного по адресу: г.Чебоксары, пр.Машиностроителей, 1ж для реконструкции временно производственной мастерской и временной арматурной мастерской под промышленное здание с офисными помещениями.
Анисимов А.С.: если предложения и замечания отсутствуют, переходим к следующему вопросу.
2-й вопрос на повестке дня, заявитель: УАиГ администрации г.Чебоксары, Шевлягин А.А.: необходимо предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка, кадастровый номер 21:01:020908:51, расположенного по адресу: г.Чебоксары, ул.Кукшумская для размещения 2-х этажной стоянки для индивидуального автотранспорта и автосалон с офисными помещениями для выставления на аукцион.
Анисимов А.С.: если предложения и замечания отсутствуют, переходим к следующему вопросу.
3-й вопрос на повестке дня, заявитель: Носков А.Н., Байдураева Т.В. (представитель заказчика по доверенности): просим предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: г.Чебоксары, Лапсарский проезд, 14, стр.Б для размещения объекта автосервиса.
Анисимов А.С.: если предложения и замечания отсутствуют, переходим к следующему вопросу.
4-й вопрос на повестке дня, заявитель: ООО «Цивиль», Алексеев Б.К.: просим предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровыми номерами 21:01:030206:103 и 21:01:030206:104, расположенного по адресу: г.Чебоксары, Марпосадское шоссе,7б для эксплуатации станции кузовного ремонта автомобилей.
Анисимов А.С.: если иные предложения и замечания отсутствуют, то предлагаю подвести итоги проделанной работы.

В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях, утвержденному решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 24.12.2009 №1528.

Публичные слушания по вопросу предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков считать состоявшимися.

Заместитель главы администрации

по вопросам архитектуры и 

градостроительства города Чебоксары                                            А.С.Анисимов

Заключение

О результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков

01.02.2013 г.

Организатор публичных слушаний: Комиссия по землепользованию и застройке при главе администрации города Чебоксары.

Дата, место проведения публичных слушаний:

01.02.2013 г., 16.00 Большой зал администрации города Чебоксары, улица К.Маркса, д.36

Председательствующий: Анисимов А.С. - заместитель главы администрации по вопросам архитектуры и градостроительства города Чебоксары - начальник управления архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары.
В публичных слушаниях приняли участие представители:

Члены Комиссии по землепользованию и застройке;

Жители города Чебоксары;

Руководители структурных подразделений администрации города Чебоксары.

В результате рассмотрения материалов указанных публичных слушаний установлено следующее:

Порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Чебоксары, утверждённым решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 24.12.2009 №1528.

Результаты публичных слушаний:

Считать публичные слушания состоявшимися.
По вопросам повестки дня, в высказанных мнениях сторон принципиальных разногласий не возникало, возражений участников слушаний против предложенного решения не было.
Комиссии по землепользованию и застройке при главе администрации города Чебоксары обеспечить подготовку рекомендаций в адрес главы администрации города Чебоксары по вопросам, рассмотренным на данных публичных слушаниях с учетом поступивших предложений и замечаний.
Заместитель главы администрации- 

 начальник управления архитектуры и 

 администрации и градостроительства г.Чебоксары.                 А.С.Анисимов
 РЕКОМЕНДАЦИИ 
Комиссии по землепользованию и застройке при главе администрации города Чебоксары по публичным слушаниям по вопросу предоставления разрешения на  земельных участков от 01.02.2013 г. использования   вид   условно разрешенный 
Заслушав и обсудив доклады, участники публичных слушаний
РЕКОМЕНДУЮТ:
1.Комиссии по землепользованию и застройке при администрации города Чебоксары:
1.1.Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в газете «Чебоксарские новости»
1.2.Направить главе администрации города Чебоксары заключение о результатах публичных слушаний; 
2. Главе администрации муниципального образования город Чебоксары:
2.1.Издать соответствующее постановление

2.1.1. О предоставлении разрешения на  использования  земельных участков:
  вид   условно разрешенный 
-с кадастровым номером 21:01:030304:80, расположенного по адресу: г.Чебоксары, пр.Машиностроителей, 1ж для реконструкции временно производственной мастерской и временной арматурной мастерской под промышленное здание с офисными помещениями;

-с кадастровым номером 21:01:020908:51, расположенного по адресу: г.Чебоксары, ул.Кукшумская для размещения 2-х этажной стоянки для индивидуального автотранспорта и автосалон с офисными помещениями
-расположенного по адресу: г.Чебоксары, Лапсарский проезд, 14, стр.Б для размещения объекта автосервиса.
-с кадастровыми номерами 21:01:030206:103 и 21:01:030206:104, расположенного по адресу: г.Чебоксары, Марпосадское шоссе, 7б для эксплуатации станции кузовного ремонта автомобилей.
Председатель Комиссии 

по землепользованию и застройке

при главе администрации 

города Чебоксары






А.С.Анисимов
Список присутствующих на публичных слушаниях по вопросу
предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования
земельных участков
01.02.2013
1. Анисимов А.С.

2. Шевлягин А.А.

3. Ереемев Е.В.

4. Иванова Н.В.

5. Алексеев Б.К.

6. представитель Носкова А.Н.

7. Потапов А.Л.

8. Тертышный Е.А.

9. Прокопьев Н.П.

